

江宁高中首次全市招生 20个精品小班细致分层

怎样填报志愿? 班级如何设置? 记者探访报考全攻略

江宁高中首次全市招生啦! 南京今年放大优质高中资源, 江宁高级中学首次面向江宁本区和原南京市区招生。距离市区最近的“老县中”, 年年出色的高考成绩, 锐意改革的小班精品高中……这所有着80年深厚底蕴的中学吸引了不少考生和家长的兴趣, 新高一怎样分班? 填报志愿有哪些技巧? 学校到底有哪些特色? 记者详细采访招生专家, 为您提供报考江宁高级中学全攻略。

高一怎样分班?

20个班全是精品小班, 两大层次一个试点



学生在选校本课程

江宁高中今年新高一年级计划招收20个班, 每个班都是精品小班, 人数控制在40人左右。20个班级分为两个层次, 12个智慧班和8个强化班, 12个智慧班里有4个班级为数字化实验班, 作为南京市教育局基于脑的教育、网的教育、小班化的教育的“新三基”的理念下的改革试点, 引入最先进的多媒体教学, 为学生随时随地学习提供全面支撑。

A. 12个智慧班中开设4个数字班

智慧班: 学生奋斗目标升入重点大学
智慧班由江宁高级中学名特优教师领衔任教, 全程陪伴学生学习与生活, 开设与高校对接的特色课程, 学生的奋斗目标不仅仅是升入本科院校, 而是升入重点大学重点专业。智慧班

从课程设置到教学方法都处于教学前沿, 富有前瞻性, 江宁高中“智慧课堂”理念渗入每一门学科中, 全面培养孩子们自主学习能力, 真正转识成智。

数字班: 引入高中最先进教学方式和理念

智慧班的学生经过双向选择进入数字实验班, 计划12个智慧班中开设4个数字实验班。数字实验班代表目前高中教育最先进的教学方式和教学理念, 培养学生更为全面的综合能力, 让学生提前介入未来学习与工作方式。数字班全面引入各种平板电脑实现学生课前多媒体微课程电子教材预习、课中互动教学、课后微课程作业辅导三大功能, 为学生随时随地学习提供全面支撑。

B. 8个强化班全面提升学生层次

强化班: 推进学生顺利进入本科院校
强化班由江宁高中名特优教师、骨干教师任教, 他们朴实勤奋、业务精湛、经验丰富、教学成绩突出, 真正关注每一个学生的特点, 致力于将学生在原有基础上全面提升与拔高, 通过三年的智慧课堂小班化学习, 锻炼和培养自主学习的能力, 将他们推进到比中考时更高层次, 顺利进入本科院校。

五大独特优势



亚奥理事会主席参观青奥文化小屋



学生在整洁的宿舍自主学习



江宁高级中学校长周世东与学生亲切交流

低调漂亮的高考成绩

2014年高考成绩刚刚揭晓, 南京的家长群中就流传开了, 江宁高级中学首届小班化高三取得历史性突破: 本二文化考试首次突破600大关, 达线602人, 加上体育、艺术类考生合计654人, 超出教育局的目标(根据中考入学成绩推算)243人, 文科生谭晓君390分全市第二名! 三年前, 江宁高级中学锐意改革, 在南京率先实施高中小班化精品教学, 18个标准班变成24个精品小班。当年新高一的录取分数线偏低, 招收的大多是来自江宁各个村镇的孩子, 然而这些所谓的“二流生源”却在三年后交出漂亮答卷: 本二以上达线人数达到654人, 居南京市前列。

转识成智的小班课堂

校长周世东一直锲而不舍地进行学校教育教学改革, 在新世纪适时提出“为每个学生的智慧成长提供适切性教育”的办学主张, 积极开展有智慧生成的教育教学活动, 将“转识成智”作为学校的办学使命。周世东说, 智慧的生成有赖于课堂教学模式的变革, 只有变革课堂, 才能打通学生“转识成智”的主渠道。因此, 学校推动课堂教学变革, 倾力打造以“问题、参与、体验”为基本特征的小班化“智慧课堂”。

每一班级学生数控制在40人, 每一个班分成若干学习小组, 每节课至少三分之一的时间让学生分组讨论, 充分地提问题, 充分地体验, 充分地参与。教师教学的主要任务是围绕学习目标预设问题, 引导生成问题, 真正起到助学和引领的作用。

私人定制的课程设计

“转识成智”的教育最终需要落实到学校课程改革中来, 必须优化学校的课程设计与实施方式, 尤其是校本课程的开发和实施。为此, 学校在开齐开足国家课程的基础上, 开发和实施了数以百计的校本课程。学校把拓展类校本课程列入学校的课程计划, 每周两课时, 通过课程建设来深化阅读活动, 使特色走向常态。在原有阅览室的基础上, 学校投资60万元, 兴建了英语阅览室; 为每个年级配置了阅览室, 供学生阅读的书籍有2万册, 阅读课在学生阅览室上课。学校主题式校本课程以社会热点问题, 激发学生的能动性, 在对热点的探究中拓展学生的思维。

研训引路的名师团队

江宁高中有一批朴素、奉献、勤奋、有爱的优秀教师, 校长周世东告诉记者, 江宁高中每年的教师节, 老师都以一种特殊的方式来过。这一天, 一批身边的教师会

登台向全校老师讲述自己的教育故事。“全国巾帼标兵”钱旭琴老师, “南京市斯霞奖”获得者张格波老师, 南京市“我最喜爱的班主任”张美玲老师都曾登台倾诉过他们对于教育的爱。早在2005年学校就成立了“校中校”, 和省教科院联合创办了“江宁高级中学教师发展学校”, 同时创建了严小玲、张发新“特级教师工作室”, 经过名师引领、研训引路, 目前学校有教授级高级教师3名, 特级教师4名, 市学科带头人12名, 区级学科带头人94名, 中青年骨干教师在全校比例近70%。

温馨便捷的寄宿“县中”

江宁高中是距离南京市区最近的老牌县中, 地铁一号线南延线天印大道站直达学校, 从南京市区中心新街口过来不到30分钟。学校实行24小时值班教师制度, 每晚都有值班教师睡在学生宿舍, 以防一些紧急突发事件。各个年级的主任每晚都带相关班主任在晚自习结束后到学生宿舍检查学生就寝情况, 校长室成员对住宿生进行定期或不定期检查, 召开分阶段分年级的反馈指导会, 以此来强化和提高学生独立生活的能力。记者了解到, 学校先后对校园内的食堂、公共浴室进行了升级改造, 为学生宿舍安装了空调, 在学生生活区域安装了视频监控系统。

志愿怎样填报?

南京今年推进全市域教育一体化发展, 放大优质高中资源, 江宁高级中学首次面向江宁本区和原南京市区招生, 招生规模达到近800人, 给更多考生录取机会。对于这一重大利好, 江宁的考生和南京市区的考生应该怎样把握呢? 怎样填报志愿才最有可能被江宁高中录取呢? 记者为您详细解读。

江宁考生看过来

554个指标生录取机会分配到区属初中

作为南京市和江宁区第一批普通高中招生学校, 江宁高级中学为招收指标生学校, 比例为招生计划的70%, 全部面向江宁区初中。今年江宁高中招生计划为800人(其中体育特长生9人), 指标生计划为554人。

指标生和第一批第一志愿同时填报录取机会大

“对江宁的考生来说, 由于指标生志愿是在提前批次里, 因此填报该志愿也就多了一次录取机会, 所以建议想上江宁高中的孩子, 指标生志愿和第一批第一志愿都要填报江宁高中。”有关招生专家告诉记者, 指标生录取方式是在自己所在初中校进行竞争。江宁高中招生老师告诉记者, 教育部门将招生计划的70%分配到区属初中, 每个初中的名额大多有几十个。中考填报志愿中, 指标生在提前批次录取, 考生要想报考江宁高中, 指标生一定要报江宁高中,

这样就多了一次机会, 许多同学就能根据所在初中的指标生计划被提前录取, 录取分数可能比统招分数线低; 如指标生未能录取, 可能在第一批第一志愿中录取。考生不能填报其他学校的指标生, 否则会被其他学校提前录取, 所填江宁高中的第一志愿就不起作用了。但实际上, 每年都有中考考生和家长对指标生政策不了解, 浪费了自己的指标生志愿, 江宁高中的指标生计划每年都有初中没有招满返回到统招计划里的。

南京考生看过来

约250个计划欢迎考生第一志愿填报

作为距离南京市区最近的名牌“县中”, 江宁高中首次面向原南京市区招生, 今年791个招生计划中的30%, 也就是237个计划, 面向江宁区 and 原市区(玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、栖霞区、雨花台区、原浦口区、化工园区)招生。记者了解, 根据以往经验, 每年江宁高中的指标生计划都有一部分招不满返回到统招计划里, 这样就有约250个计划, 欢迎市区考生报考。“以前江宁高中面向江宁区招生, 学校2013年和2014年的中考录取最低分数在全市排名分别为13450名和13758名, 因此今年中考在全市排名前13000名的考生报考江宁高中都相当有希望。”招生专家提醒, 江宁高中志愿在第一批内, 往年没有招收过第二志愿, 建议第一批第一志愿填报。

招生连线

学校6月24日全天举行招生咨询会, 欢迎家长及考生前来咨询。
招生办: 025-52173924
网址: <http://www.jnsms.com/>
地址: 南京市江宁区科学园天元东路699号



学校大门全景